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个人买卖股票需要缴纳哪些税、原始股东卖出股票交多少
税-伟威网

一、个人买卖股票需要缴纳哪些税

现在有很多的人会进行投资产品的买卖，那么对于股票的买卖又是需要什么样的程
序，以及个人股份的转让又是需要进行如何缴税。
下面我来为你解答，希望对你有所帮助。
      1、个人转让股票需要交税吗?      根据《财政部国家税务总
局关于股票转让所得暂不征收个人所得税的通知》(财税字第040号)“经国务院同
意，决定今明两年(即1994、1995年)对股票转让所得暂不征收个人所得税”，《关
于股票转让所得1996年暂不征收个人所得税的通知》“经报国务院同意，1996年对
股票转让所得仍暂不征收个人所得税”，以及《财政部国家税务总局关于个人转让
股票所得继续暂免征收个人所得税的通知》(财税61号)“为了配合企业改制，促进
股票市场的稳健发展，经报国务院批准，从1997年1月1日起，对个人转让上市公司
股票取得的所得继续暂免征收个人所得税”之规定，自1994年起，个人买卖股票所
得暂免征收个人所得税。
      2、个人转让股权需要交哪些税?      个人转让股权，需要交
纳个人所得税。
交纳标准:按照转让成交价减去当初出资价和费用，按照此差额20%交纳个人所得税
。
没有差额产生，不需交税。
      个人股权转让不征收营业税，个人转让股权应就增值部分按“财产转
让所得”缴纳个人所得税，税率为20%，股权转让协议应按产权转移书据缴纳印花
税由合同双方按合同金额万分之五缴纳。
      “增值部分”即一次个人转让股权应纳税所得额，以一次转让财产的
收入额，减除财产原值和合理费用后的余额。
不管分多少次支付，均应合并为一次转让股权。
      其中的“财产原值”如何确定?有价证券为买入价(实际支付的价款)
以及买入时按照规定交纳的有关费用。
纳税人必须提供有关合法凭证。
对未能提供完整、准确的财产原值合法凭证而不能正确计算财产原值的，主管税务
机关可根据当地实际情况核定其财产原值。
      “合理费用”是指纳税人在卖出财产的过程中按有关规定所支付的费
用，如营业税金及附加、中介服务费、资产评估费等(均需要合法有效的凭证)。
      对申报的计税依据明显偏低(如平价和低价转让等)且无正当理由的，
主管税务机关可参照每股净资产或个人股东享有的股权比例所对应的净资产份额核
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定。
      另外，企业股权转让不征收营业税，企业股权投资转让所得应并入企
业的应纳税所得，依法缴纳企业所得税，股权转让协议应按产权转移书据缴纳印花
税由合同双方按合同金额万分之五缴纳。
      企业或个人买卖股票(未超过12个月)、证券等主要涉及以下税费:  
    1、城建税及教育费附加:      根据《城建税暂行条例》、《征收
教育费附加的暂行规定》、《国家税务总局关于外商投资企业和外国企业暂不征收
城市维护建设税和教育费附加的通知》(国税发[1994]38号)的规定，外商投资企业
不缴城建税及教育费附加(特殊地区除外)、内资企业缴纳。
      2、企业所得税(企业买卖)      根据《企业所得税法》及实
施条例，《国家税务总局关于做好2009年度企业所得税汇算清缴工作的通知》(国
税函[2010]148号)，《国家税务总局关于印发〈企业资产损失税前扣除管理办法〉
的通知》(国税发[2009]88号)、《财政部、国家税务总局关于企业所得税若干优惠
政策的通知》(财税[2008]1号)等文件规定，企业买卖股票(未超过12个月)、证券(证
券投资基金除外)所得应计算缴纳企业所得税。
企业买卖股票、证券符合按照有关规定通过证券交易场所、银行间市场买卖债券、
股票、基金以及金融衍生产品等发生的损失可以自行税前扣除;其他损失应经税局
审批后才能扣除。
企业买卖证券投资基金所得不征企业所得税。
证券投资基金买卖股票、债券的差价收入不征收企业所得税。
证券投资基金管理人运用基金买卖股票、债券的差价收入，暂不征收企业所得税。
      3、个人所得税(个人买卖):      根据《个人所得税法》及其
实施条例、《财政部、国家税务总局关于个人转让股票所得继续暂免征收个人所得
税的通知》(财税字[1998]61号)、《财政部、国家税务总局关于个人转让上市公司
限售股所得征收个人所得税有关问题的通知》(财税[2009]167号)、《财政部、国家
税务总局关于开放式证券投资基金有关税收问题的通知》(财税[2002]128号)等文件
规定，个人买卖股票及开放式基金所得免征个人所得税，但转让上市公司限售股所
得应征收个人所得税。
个人买卖其他有价证券所得应征个人所得税。
      4、印花税:      根据《印花税暂行条例》及其实施细则、《
财政部、国家税务总局关于对买卖封闭式证券投资基金继续予以免征印花税的通知
》(财税[2004]173号)、《财政部、国家税务总局关于做好调整证券交易印花税税率
相关工作的通知》(上证交字[2008]16号)等文件规定，企业及个人买卖封闭式基金
免征印花税;企业及个人卖出上市公司股票征收印花税、买入不征;企业及个人买卖
其他股票征收印花税;其他有价证券不征收印花税。
      以上便是我为大家整理的相关知识，相信大家通过以上知识都已经对
此有了大致的了解。
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二、股东股票转让要交哪些税

公司股东股份转让要缴以下税：一般情况下，需要缴纳印花税，以及个人所得税。
但若受让人为企业的，应当缴纳企业所得税。
根据相关法律规定，利息、股息、红利等个人所得，应当依法缴纳个人所得税。
【法律依据】《中华人民共和国个人所得税法》第二条下列各项个人所得，应当缴
纳个人所得税：（一）工资、薪金所得；
（二）劳务报酬所得；
（三）稿酬所得；
（四）特许权使用费所得；
（五）经营所得；
（六）利息、股息、红利所得；
（七）财产租赁所得；
（八）财产转让所得；
（九）偶然所得。
2022年7月1日起施行的《中华人民共和国印花税法》第一条在中华人民共和国境内
书立应税凭证、进行证券交易的单位和个人，为印花税的纳税人，应当依照本法规
定缴纳印花税。
在中华人民共和国境外书立在境内使用的应税凭证的单位和个人，应当依照本法规
定缴纳印花税。
第四条印花税的税目、税率，依照本法所附《印花税税目税率表》执行。

三、公司准备在创业板上市，现分到部分原始股，请问解禁之后
卖股票需要交那些税啊?

公司已经上市，并且你的股票已经解禁的话你可以在证券公司直接卖出股票。
你持有的股票一般托管在帮你上市的那家证券公司那里。
也就是你可以找到你的保荐券商，在他那里开股票账户，你的原始股就托管在你的
股票账户当中。
股票解禁后就可以自由在交易市场卖出。

四、原始股票交易税是多少？
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原始股票交易税需缴纳25%的企业所得税和20%的个人所得税，以及成交额0.3%的
印花税等各类税收。
原始股票交易税中的20%个人所得税，地方政府都有一系列的优惠政策推出。
目前对原始股交易税优惠力度最大的是江西地区，综合税负率低至8.77%，含国税
、地税、个人所得税。
有些地区推出返还80%、90%来吸引外来企业，但是算是个人所得税，综合税负率
高达14%以上。
江西地区对外来企业的原始股票交易税提供非常多的优惠通道，更多资讯和相关信
息，可以百度大昔大渝，业界口碑好。

五、原始股转让税收有多少？

原始股转让税收缴纳的25%的企业所得税和20%的个人所得税，这些税收可以通过
退税比例较高的地区来减持。
江西地区包括国税、地税、个人所得税在内，综合税负率低至8.77%。
有些地区，如西藏、西藏，通过返还90%以上来吸引企业，但是不包含个人所得税
，结算到最后综合税负率高达20%以上。
江西地区除了综合税负率低至8.77%以外，还给企业提供了一系列的优惠政策，比
如企业转让原始股税收，可以一次性减持，也可以分阶段、跨年度减持等，具体详
情请百度大昔大渝，口碑好，圈内名气不错。

六、个人买卖股票需要缴纳哪些税

公司转让股权要交：营业税、企业所得税、印花税。
股权转让是股东行使股权经常而普遍的方式，中国《公司法》规定股东有权通过法
定方式转让其全部出资或者部分出资。
股权自由转让制度，是现代公司制度最为成功的表现之一。
公司参与股权转让，表明股权转让事宜已获得公司的认可，因而可以视为股东资格
的名义更换但已实质获得了公司的认同，这是公司参与股权转让最为积极的意义。
但同时还提醒大家，中国诸多公司参与的股权转让现象中，未经股权转让各方邀请
或者未经股权享有人授权公司代理的情形时有发生。
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七、创始人的原始股卖掉要税吗，交多少？两种情况分别说说
1、未上市，其他人收购 2、已上市，交易市场交易

未上市的只是双方自己私下协商好买卖价格，不存在交税，已经上市的就不一样了
，受交易所监管，卖掉原始股是要缴税的，一般是按卖掉后的成本价减去成本后的
盈利要交20%的所得税。
其中又分国税和地税。
国税是一点都免不了的，地税的话可根据每个地方的优惠政策有一部分优惠。

八、股东转让股份需要交什么税

股东转让股份需要交纳个人所得税和印花税。
股东内部转让股权如属于个人股权转让，按以下规定缴纳税款：1、营业税，根据
相关法律规定对股权转让不征收营业税；
2、个人所得税，原股东取得股权转让所得，应按“财产转让所得”项目征收个人
所得税。
如股权转让方是个人，需要交纳个人所得税。
交纳标准：按照转让成交价减去当初出资价和费用，按照此差额的20%交纳个人所
得税；
3、印花税，企业企业股权转让所立的书据，双方按照产权转移就股权转让书据计
贴印花税。
股东之间可以相互转让其全部出资或者部分出资。
股东向股东以外的人转让其出资时，必须经全体股东过半数同意。
【法律依据】《中华人民共和国公司法》第七十一条有限责任公司的股东之间可以
相互转让其全部或者部分股权。
股东向股东以外的人转让股权，应当经其他股东过半数同意。
股东应就其股权转让事项书面通知其他股东征求同意，其他股东自接到书面通知之
日起满三十日未答复的，视为同意转让。
其他股东半数以上不同意转让的，不同意的股东应当购买该转让的股权；
不购买的，视为同意转让。
经股东同意转让的股权，在同等条件下，其他股东有优先购买权。
两个以上股东主张行使优先购买权的，协商确定各自的购买比例；
协商不成的，按照转让时各自的出资比例行使优先购买权。
公司章程对股权转让另有规定的，从其规定。
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